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ΘΕΜΑ:  Απάντηση της αριθ. πρωτ. 1415/11-09-2018 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλου.

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης σας γνωρίζουμε ότι το Ε/Γ-Ο/Γ «ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ»  εγγράφηκε την 27-
06-1986 στα Νηολόγια Β΄ Κλάσης Χανίων, όπου έλαβε αύξοντα αριθμό 20 και ΔΔΣ: SWWZ, επ' ονόματι της
εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.», όπου φέρεται να ανήκει έως σήμερα.

Το  εν  λόγω  Ε/Γ-Ο/Γ  εκτελούσε  από  κοινού  με  το  E/Γ-Ο/Γ  «ΜΠΛΟΥ  ΓΚΑΛΑΞΥ»  δρομολόγια  σε
αντικατάσταση του Ε/Γ-Ο/Γ «ΕΛΥΡΟΣ» της ίδιας πλοιοκτήτριας εταιρείας, στη δρομολογιακή γραμμή Πειραιάς-
Χανιά  με  την  εκτέλεση  καθημερινά  ενός  (01)  δρομολογίου  την  ημέρα.  Συγκεκριμένα,  τα  ανωτέρω  πλοία
εκτελούν από κοινού καθημερινά, ένα (01) δρομολόγιο την ημέρα στην εν λόγω γραμμή με αναχώρηση από
λιμένα Πειραιά και από λιμένα Χανίων αντίστοιχα. Μετά τη βλάβη του Ε/Γ-Ο/Γ «ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ»  το Ε/Γ-Ο/Γ
«ΕΛΥΡΟΣ» επέστρεψε στην εκτέλεση των εγκεκριμένων του δρομολογίων στην ως άνω δρομολογιακή γραμμή
από την 13-09-2018.

Το πλοίο παρακολουθείται εξ ολοκλήρου από Αναγνωρισμένο Οργανισμό (RINA) ο οποίος είναι αρμόδιος
και για την έκδοση των Κυβερνητικών Πιστοποιητικών του. 

Πλέον  των  ελέγχων  που  αφορούν  στην  έκδοση  των  Κυβερνητικών  Πιστοποιητικών,  στο  πλοίο  έχει
διενεργηθεί από επιθεωρητές του Κλάδου Ελέγχου Πλοίων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
«ειδική  επιθεώρηση»  (specific  survey)  την  25-04-2018  και  «επιθεώρηση  κατά  τη  διάρκεια  τακτικού
δρομολογίου» (survey during regular service) την 26-04-2018 με ικανοποιητικά αποτελέσματα στο πλαίσιο του
άρθρου 8 της ΚΟ 99/35.

Συναφώς σημειώνεται ότι η οργανική σύνθεση πληρώματος διαφόρων κατηγοριών πλοίων (αριθμός και
ειδικότητες  ναυτικών)  καθορίζεται  σύμφωνα  με  την  ισχύουσα  νομοθεσία  και  ιδιαίτερα  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  Κώδικα  Δημοσίου  Ναυτικού  Δικαίου,  με  Προεδρικά  Διατάγματα  και  Υπουργικές  Αποφάσεις.
Ειδικότερα η οργανική σύνθεση πληρώματος του  Ε/Γ - Ο/Γ «ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» Ν. Χανίων 20 κατά την εκτέλεση
θαλασσίων ενδομεταφορών  (πλόες μεταξύ λιμένων Πειραιά -  Κρήτης) διέπεται σύμφωνα με το αρχείο της
Διεύθυνσης Ναυτικής Εργασίας από τις διατάξεις του π.δ. 177/1974 (Α΄ 64) όπως ισχύει.

 Ο έλεγχος εφαρμογής των διατάξεων της ισχύουσας νομοθεσίας για το προσωπικό των πλοίων ελέγχεται
από τις Λιμενικές Αρχές με βάση οδηγίες που έχουν παρασχεθεί και από τη Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας,
σύμφωνα με τις οποίες σε περίπτωση διαπίστωσης παραβάσεων θα πρέπει ανεξαρτήτως λοιπών ενεργειών της
αρμόδιας Λιμενικής Αρχής να κινείται άμεσα η διαδικασία για την επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων, για
την αποκατάσταση των ελλείψεων – αντικανονικοτήτων που διαπιστώνονται και για την αποφυγή επανάληψής
τους. Για εν λόγω συμβάν, από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά διενεργείται προανάκριση υπό τις εντολές και
οδηγίες της αρμόδιας Εισαγγελικής Αρχής. 

Τέλος,  επί  των  λοιπών  διαλαμβανομένων  στην  Ερώτηση  θεμάτων  αρμόδιο  να  απαντήσει  είναι  το
Υπουργείο Οικονομικών το οποίο είναι αποδέκτης της με αριθ. πρωτ. 1416/11-09-2018 ομοίου περιεχομένου
Ερώτησης του ίδιου Βουλευτή.
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1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Αναπληρωτή Υπουργού
3. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΓ
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ.
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Β' Υ/ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ.
6. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ΚΕΠ/Γρ.κ. ΔΚΓ' 
7. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ/Γρ. κ. ΔΚΒ΄
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